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Lámina N° 3 

Registro de noticias Mayo 2017 
29-abr DC resolvió llevar candidatura de Carolina Goic a primera vuelta 

02-may Frente Amplio alcanza las firmas para realizar primarias legales 

03-may INICIO DE TERRENO 

03-may Piñera propone bajar el impuesto a las empresas y crear cuerpo colegiado en el SII 

04-may Frente Amplio presenta sus candidatos a primarias legislativas 

05-may Piñera declara ante fiscal Guerra en caso Exalmar 

05-may Manuel José Ossandón lanzó oficialmente su campaña presidencial 

06-may Guillier lanza recolección oficial de firmas 

07-may Alejandro Guillier fue proclamado por el Partido Comunista como su candidato presidencial 

08-may Macron ganó elecciones en Francia con 66,1% de los votos 

08-may Goic se desmarca del gobierno y califica como un "error" no usar concesiones en hospitales 

09-may Sebastián Piñera y Cecilia Morel declaran patrimonio superior a los US$800 millones de dólares 

09-may Comisión de Salud del Senado aprobó las tres causales en la despenalización del aborto 

10-may Revelan las millonarias inversiones del PS en SQM y Pampa Calichera 

11-may Servel ratifica primarias de Chile Vamos y Frente Amplio 

13-may Fuertes lluvias dejan cientos de damnificados en la zona norte del país 

14-may Piñera visita Chañaral tras aluviones 

15-may Se revela nueva sociedad de Piñera en Islas Vírgenes 

16-may Agreden a Felipe Kast tras presentar propuestas programáticas 

19-may Marco Enríquez Ominami inscribió su tercera candidatura presidencial 

21-may Conmemoración del 21 de mayo 

21-may Declaración de ex general relaciona a Villalobos con pago de gastos reservados 

23-may Presidenta Bachelet llega a Quito para investidura del nuevo mandatario de Ecuador 

24-may Se realiza el primer debate presidencial del Frente Amplio 

25-may Atacan a siete camiones en un nuevo atentado en la Araucanía 

29-may FIN DE TERRENO 
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Lámina N° 4 

Metodología 

TIPO DE ESTUDIO:  

 Estudio cuantitativo con aplicación de encuestas a teléfonos de red fija y celulares mediante sistema CATI. La muestra es probabilística 

con selección aleatoria de hogares y de entrevistados, con utilización de doble marco muestral:1) Personas residentes en hogares 

conectados a red fija y 2) Personas con acceso a teléfonos celulares. Se utilizó un cuestionario estructurado.   

GRUPO OBJETIVO: 

 Hombres y mujeres mayores de 18 años. 

UNIVERSO DE LA MUESTRA:  

 El universo está compuesto por mayores de 18 años con acceso a teléfono de red fija o celulares en los principales centros urbanos de 

las 15 regiones del país. 

 El error se estima en aproximadamente +/- 3% con un 95% de confianza.  

TAMAÑO DE LA MUESTRA:  1049 casos 

  Teléfonos de red fija:   849 casos   

 Celulares:   200 casos 

 Santiago:   509 casos   

 Regiones:   540 casos 

Los datos fueron ponderados según datos del Censo 2002. 

FECHA DE TERRENO: Entre el 3 y 29 de Mayo de 2017. 
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Lámina N° 5 

Comentario Evaluación de Gobierno Mayo 2017: 
 

Aprobación de presidenta Bachelet alcanza al 31%, su mejor registro mensual en últimos dos años. 
 

En mayo, la gestión de la presidenta Bachelet alcanza un 31% de aprobación, tratándose de la mejor evaluación de los últimos dos años de 

gobierno. Este resultado muestra un crecimiento de 3 puntos porcentuales respecto a la medición anterior y, con ello, acumula tres alzas 

consecutivas luego de los mínimos del verano (febrero).   

 

Respecto a las preferencias espontáneas para las próximas elecciones presidenciales, Sebastián Piñera mantiene el primer lugar con un 25% 

de preferencias (sube 1 punto). En el segundo lugar se ubica Alejandro Guillier con 21% (sube 2 puntos), mientras que Beatriz Sánchez se 

consolida en el tercer lugar con 11% de las preferencias. La pre-candidata del Frente Amplio mantiene el porcentaje obtenido en abril, mes 

donde se aprecia su repentina irrupción. En el cuarto lugar de las preferencias se emplaza Manuel José Ossandón con un 4% (sube 2 puntos) 

y, en el quinto lugar, está Carolina Goic con un 3%. En el caso de la candidata del partido demócrata cristiano, se produce un aumento de un 

punto, lo que no representa una variación estadísticamente significativa. 

 

Puntos salientes del resultado del mes de mayo son: 

  

La aprobación de la gestión de la presidenta aumenta 3 puntos porcentuales respecto a abril y alcanza la evaluación más alta de los últimos 

dos años de gobierno. El alza progresiva en la aprobación de la presidenta se adjudica, en buena parte, al inicio del ciclo de cierre del 

gobierno, periodo donde históricamente los presidentes han mejorado su evaluación, lo que se ha repetido en los 3 últimos gobiernos, y 

pareciera estar repitiéndose en esta ocasión.  Por su parte, el Gobierno logra una  más modesta alza de un punto, pasando de 23% a 24% de 

aprobación. 

 

• Preferencia presidencial. Sebastián Piñera aumenta sus preferencias en un punto porcentual, manteniéndose en el primer lugar con un 

25% de las preferencias. A pesar de esta alza, no logra aumentar la distancia de su más inmediato perseguidor, Alejandro Guillier, quien 

también tuvo un alza (2 puntos), la diferencia entre ambos se redujo de 5 a 4 puntos porcentuales. Se destaca el resultado obtenido por 

Guillier, que logra romper con la tendencia a la baja que venía sosteniendo desde enero. Por su parte, Beatriz Sánchez mantiene el 

resultado de abril, consolidándose en un claro tercer lugar (ver Lámina N° 27). 
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Lámina N° 6 

Comentario Evaluación de Gobierno Mayo 2017: 

• Expectativas de resultado presidencial. En cuanto a las expectativas de lo que sucederá en las próximas elecciones (distinto a 

preferencia), Sebastián Piñera alcanza 55 puntos porcentuales, el máximo desde que se realizó esta pregunta por primera vez en agosto 

de 2016. Este resultado es 5 puntos porcentuales superior al obtenido el mes anterior y viene a aumentar la diferencia respecto a Alejandro 

Guillier, cuyas expectativas disminuyen a 21% (-2 puntos). En otras palabras, independiente de las preferencias personales, más de la 

mitad de la población cree ahora que el próximo presidente será Sebastián Piñera (ver Lámina N° 31). 

 

• Áreas de gestión. Las Relaciones Internacionales (64% de aprobación) se mantiene como el área de gestión mejor evaluada del gobierno, 

mientras que la Corrupción desplaza a la delincuencia como el área peor evaluada de la gestión gubernamental (11% de aprobación), en 

un mes en que el lamentable caso de Carabineros copó la agenda informativa. Se destaca un alza en la aprobación respecto al tema de 

Empleo (+5%) (ver Lámina N° 20). 

 

• Gabinete. Son 15 los ministros que lograron sobrepasar el 40% de conocimiento requerido para ser evaluado. Nuevamente en este mes, el 

mejor evaluado es el Canciller Heraldo Muñoz (79% de aprobación), seguido por Pablo Squella (Deporte) con 67% y Claudia Pascual 

(Ministerio de la Mujer) con 65%. La ministra de Transporte y Telecomunicaciones, Paola Tapia, logra subir su aprobación, superando con 

mucho las cifras de su antecesor en el cargo,  después de la implementación de medidas para disminuir la evasión. Por su parte, el 

ministro peor evaluado este mes es el titular de Justicia, Jaime Campos, con un 27% de aprobación (ver Lámina N° 23). 

 

• Instituciones: Congreso, Coaliciones Políticas. A pesar que ambas ramas del congreso logran subir levemente su aprobación, los 

niveles continúan siendo muy bajos. El Senado logra un 13% de aprobación (+3), mientras que la Cámara de Diputados un 12% (+2). Con 

este resultado se completan 27 meses por debajo del 20% de aprobación (ver Lámina N° 38). 

  

• En relación a las principales coaliciones políticas, la Nueva Mayoría presenta un alza de 4 puntos, alcanzando un 17% de aprobación. Por 

su parte, Chile Vamos no presenta variación respecto al mes anterior ya que obtiene el mismo 24% de aprobación de abril. Con estos 

resultados, la diferencia entre ambas coaliciones se reduce a 7 puntos en favor de Chile Vamos (ver lámina N° 35).  
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Lámina N° 7 

Presidenta y Gobierno 



© GfK 2017 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | MAYO 2017 

Lámina N° 8 

Evaluación Presidenta 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?  
Mayo 2017 

Aprueba 
31% 

Desaprueba 
66% 

No aprueba, ni 
desaprueba 

2% 

No sabe, no 
responde 

1% 



© GfK 2017 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | MAYO 2017 

Lámina N° 9 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

54 53 56 58 
54 

49 47 

45 
42 40 

44 
39 

31 31 29 27 26 24 25 
29 

26 24 
28 27 26 

29 
24 22 22 

19 
23 24 24 26 27 

23 25 
28 

31 

20 

32 31 32 
36 

41 
45 

47 
52 53 

49 
52 

61 
64 66 68 70 72 

70 67 68 
71 

64 
67 67 65 

72 72 73 
77 

72 71 70 71 
68 

74 
71 69 

66 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

m
a

r-
1
4

a
b
r-

1
4

m
a

y
-1

4

ju
n

-1
4

ju
l-

1
4

a
g
o

-1
4

s
e
p

-1
4

o
c
t-

1
4

n
o
v
-1

4

d
ic

-1
4

e
n
e

-1
5

fe
b

-1
5

m
a

r-
1
5

a
b
r-

1
5

m
a

y
-1

5

ju
n

-1
5

ju
l-

1
5

a
g
o

-1
5

s
e
p

-1
5

o
c
t-

1
5

n
o
v
-1

5

d
ic

-1
5

e
n
e

-1
6

fe
b

-1
6

m
a
r-

1
6

a
b
r-

1
6

m
a

y
-1

6

ju
n

-1
6

ju
l-

1
6

a
g
o

-1
6

s
e
p

-1
6

o
c
t-

1
6

n
o
v
-1

6

d
ic

-1
6

e
n
e

-1
7

fe
b

-1
7

m
a

r-
1
7

a
b
r-

1
7

m
a

y
-1

7

% Aprueba % Desaprueba

Evaluación Presidenta 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?  
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Evaluación Presidenta por segmentos 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?  

* La diferencia para completar 100% en cada segmento corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Lámina N° 11 
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Comparación: evaluación Presidenta por segmentos 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?  
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Lámina N° 12 

Evaluación Gobierno 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la 
forma como el Gobierno está desarrollando su labor?  
Mayo 2017 
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Lámina N° 13 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

Evolución evaluación Gobierno  
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la  
forma como el Gobierno está desarrollando su labor?  
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Lámina N° 14 

% Aprueba 

Presidenta versus Gobierno 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como la/el 
(Presidenta / Gobierno) está desarrollando su labor?  
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Atributos presidenciales 
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chilenos

% Mucho + Algo % Poco + Nada

Atributos presidenciales 
¿Cuánto cumple la Presidenta Michelle Bachelet con las siguientes características?  
Mayo 2017 

* La diferencia para completar 100% en cada  atributo corresponde a las respuestas “no sabe, no contesta”.  
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Lámina N° 17 

Comparación: atributos presidenciales 
¿Cuánto cumple la Presidenta Michelle Bachelet con las siguientes características?  
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Áreas de Gestión 
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Lámina N° 19 

* La diferencia para completar 100% en cada área de gestión corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Transantiago es la evaluación del Transporte Público en Santiago. 
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Áreas de gestión 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la 
forma como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están manejando los 
siguientes temas?  
Mayo 2017 



© GfK 2017 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | MAYO 2017 

Lámina N° 20 

Comparación: áreas de gestión  
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la 
forma como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están manejando los 
siguientes temas?  
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Gabinete 
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Lámina N° 22 
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Conocimiento ministros 
¿Usted conoce o ha oído hablar de los siguientes ministros del Gabinete?  

% Conoce 

*La diferencia para completar 100% en cada ministro corresponde a la respuesta “No  conoce” 
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*Solamente se muestra la evaluación los ministros que obtienen un 40% de conocimiento o más. Aprobación en base a porcentaje que “Sí conoce” al ministro 

*La diferencia para completar 100% en cada ministro corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

Evaluación de ministros 
¿Usted aprueba o desaprueba como los siguientes ministros están 
desarrollando su labor? Mayo 2017 
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*La Ministra Alejandra Krauss y el Ministro Pablo Squella no sobrepasaron los 40% de conocimiento en Marzo 
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*Solamente se evalúan los ministros que obtienen un 40% de conocimiento o más. Aprobación en base a porcentaje que “Sí conoce” al ministro. 

Comparación: evaluación de ministros 
¿Usted aprueba o desaprueba como los siguientes ministros están 
desarrollando su labor?  
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Aprobación promedio del gabinete 
(Corresponde a ministros que obtienen un 40% de conocimiento o más) 
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Elección presidencial 2017 
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Elección presidencial 2017 - Preferencia 
Si las elecciones presidenciales fuesen el próximo domingo, ¿Quién preferiría Ud. que 

fuera el próximo presidente o presidenta de Chile? ESPONTÁNEA   
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No sabe, no contesta/Ninguno
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Kast, Felipe
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Goic, Carolina

Ossandón, Manuel José

Sánchez, Beatriz

Guillier, Alejandro

Piñera, Sebastián
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Elección presidencial 2017 - Preferencia 
Si las elecciones presidenciales fuesen el próximo domingo, ¿Quién preferiría Ud. que fuera 

el próximo presidente o presidenta de Chile? ESPONTÁNEA  

* Se excluyen las opciones de respuesta “NS/ NR/ Ninguno” y “Otro”. 

* En Septiembre no se midió esta pregunta. 
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Elección presidencial 2017 – Preferencia 
Si las elecciones presidenciales fuesen el próximo domingo, ¿Quién preferiría Ud. que fuera 

el próximo presidente o presidenta de Chile? ESPONTÁNEA  

Candidato 
Enero  

2017 

Febrero 

2017 

Marzo  

2017 

Abril  

2017 

Mayo  

2017 

Sebastián Piñera 27% 29% 27% 24% 25% 

Alejandro Guillier 28% 25% 23% 19% 21% 

Beatriz Sánchez - - 2% 11% 11% 

Manuel José Ossandón 2% 2% 4% 2% 4% 

Carolina Goic 1% 1% 2% 2% 3% 

Marco Enríquez-Ominami 1% 1% 2% 0% 2% 

Ricardo Lagos Escobar 5% 4% 3% 3% 1% 

Felipe Kast 0% 1% 1% 1% 1% 

Franco Parisi - - - 3% 1% 

Carola Canelo - - - - 1% 

Otros 11% 12% 7% 6% 4% 

No sabe/No responde/Ninguno 25% 25% 29% 29% 26% 
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Elección presidencial 2017 – Expectativa 
Independiente de sus preferencias, ¿Quien cree que será el próximo presidente o presidenta 

de Chile? ESPONTÁNEA 
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Elección presidencial 2017 - Expectativa 
Independiente de sus preferencias, ¿Quien cree que será el próximo presidente o presidenta 

de Chile? ESPONTÁNEA 

* Se excluyen las opciones de respuesta “NS/ NR/ Ninguno” y “Otro”. 

* En Septiembre no se midió esta pregunta. 
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Coaliciones políticas y otras instituciones del 

Estado 
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Con el actual 
gobierno 

38% 

Con la oposición a 
este gobierno 

37% 

Con ninguno 
22% 

No sabe, no 
responde 

3% 

Identificación 
¿Usted se identifica más con el actual gobierno de Michelle Bachelet o con la oposición a 

este gobierno?  
Mayo 2017 
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Evolución identificación 
¿Usted se identifica más con el actual gobierno de Michelle Bachelet o con la oposición 

a este gobierno?  

* La diferencia para completar 100% corresponde a “ninguno” y “no sabe, no responde”. 
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Evaluación coaliciones 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba como la (Nueva 
Mayoría/Chile Vamos) está desarrollando su labor?  
Mayo 2017 

* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Nueva Mayoría Chile Vamos
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Evaluación Nueva Mayoría 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba como la            
Nueva Mayoría está desarrollando su labor? 
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% Aprueba % Desaprueba

* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

Evaluación Chile Vamos 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba como 
Chile Vamos está desarrollando su labor? 
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Evaluación Congreso 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba como el (Senado / 
Cámara de Diputados) están desarrollando su labor?  
Mayo 2017 

13 12 

83 85 

Senado Cámara de Diputados

% Aprueba % Desaprueba

* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Evaluación Senado 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba como el 
Senado está desarrollando su labor? 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Evaluación Cámara de Diputados 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba como la 
Cámara de Diputados está desarrollando su labor? 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Anexo: Evolución histórica 

Evaluación Áreas de Gestión 
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Lámina N° 42 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Relaciones Internacionales 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando las relaciones internacionales? 



© GfK 2017 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | MAYO 2017 

Lámina N° 43 
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Cuidado del medio ambiente 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando el cuidado del medio ambiente? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Lámina N° 44 

Energía 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando la energía? 
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* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Educación 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando la educación? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Empleo 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando el empleo? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Economía 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando la economía? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 



© GfK 2017 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | MAYO 2017 

Lámina N° 48 

33 
29 

34 

23 

32 

26 
23 25 

19 
24 26 27 

24 25 
21 21 

24 
19 

24 24 23 25 24 23 21 22 23 21 19 
23 22 24 

19 19 
23 22 

26 26 24 

53 

61 
57 

72 

63 

69 
74 

71 

77 
73 72 

69 
73 72 

75 76 
72 

78 

72 71 73 72 74 74 75 74 74 75 
77 76 74 73 

79 77 
73 

75 
70 

73 73 

10

20

30

40

50

60

70

80

90

m
a

r-
1
4

a
b
r-

1
4

m
a

y
-1

4

ju
n

-1
4

ju
l-

1
4

a
g
o

-1
4

s
e
p
-1

4

o
c
t-

1
4

n
o
v
-1

4

d
ic

-1
4

e
n
e

-1
5

fe
b

-1
5

m
a

r-
1
5

a
b
r-

1
5

m
a

y
-1

5

ju
n

-1
5

ju
l-

1
5

a
g
o

-1
5

s
e
p

-1
5

o
c
t-

1
5

n
o
v
-1

5

d
ic

-1
5

e
n
e

-1
6

fe
b

-1
6

m
a

r-
1
6

a
b
r-

1
6

m
a

y
-1

6

ju
n

-1
6

ju
l-

1
6

a
g
o

-1
6

s
e
p

-1
6

o
c
t-

1
6

n
o
v
-1

6

d
ic

-1
6

e
n
e

-1
7

fe
b

-1
7

m
a

r-
1
7

a
b
r-

1
7

m
a

y
-1

7
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Transporte público 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando el transporte público? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Salud 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando la salud? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Transantiago 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando el Transantiago? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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% Aprueba % Desaprueba

Tema mapuche 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando el tema mapuche? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Delincuencia 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando la delincuencia? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Corrupción en organismos del Estado 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando la corrupción en organismos del Estado? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Anexo 2: Evolución histórica 

Evaluación de Ministros 
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Ministro de Relaciones Exteriores 
¿Aprueba o desaprueba como el Ministro de Relaciones Exteriores, Heraldo Muñoz, 

está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministro del Deporte 
¿Aprueba o desaprueba como el/la Ministro/a del Deporte (Natalia Riffo/ Pablo Squella) 
está desarrollando su labor ?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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Ministra de la Mujer y Equidad de Género 
¿Aprueba o desaprueba como la Ministra de la Mujer y Equidad de Género, Claudia 
Pascual, está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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Ministro de Defensa Nacional 
¿Aprueba o desaprueba como el Ministro de Defensa Nacional (Jorge Burgos / José 

Antonio Gómez) está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministro de Vivienda 
¿Aprueba o desaprueba como la Ministra de Vivienda y Urbanismo (Paulina Saball) 

está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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% Aprueba % Desaprueba

Ministro de Obras Públicas 
¿Aprueba o desaprueba como el Ministro de Obras Públicas, Alberto Undurraga, 

está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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Ministro SEGEGOB 
¿Aprueba o desaprueba como el Ministro Secretario General de Gobierno (Álvaro Elizalde 

/ Marcelo Díaz / Paula Narváez) está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Gómez-Lobo/ Paola Tapia, está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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Lámina N° 63 

Ministro de Hacienda 
¿Aprueba o desaprueba como el Ministro de Hacienda (Alberto Arenas / Rodrigo 

Valdés) está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 
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% Aprueba % Desaprueba

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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Lámina N° 64 

Ministra de Trabajo y Previsión Social 
¿Aprueba o desaprueba como la Ministra de Trabajo y Previsión Social (Javiera Blanco 

/ Ximena Rincón/ Alejandra Krauss) está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 
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% Aprueba % Desaprueba

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Lámina N° 65 
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Ministro SEGPRES 
¿Aprueba o desaprueba como la/el Ministra/o Secretario General de la Presidencia 

(Ximena Rincón / Jorge Insunza / Nicolás Eyzaguirre) está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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Lámina N° 66 
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% Aprueba % Desaprueba

Ministro de Salud 
¿Aprueba o desaprueba como la Ministra de Salud (Helia Molina / Carmen Castillo) 

está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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Lámina N° 67 
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% Aprueba % Desaprueba

Ministro del Interior 
¿Aprueba o desaprueba como el Ministro de Interior y Seguridad Pública (Rodrigo 

Peñailillo / Jorge Burgos/ Mario Fernández) está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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Lámina N° 68 
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% Aprueba % Desaprueba

Ministro de Educación 
¿Aprueba o desaprueba como el/la Ministro/a de Educación (Nicolás Eyzaguirre / 

Adriana Delpiano) está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Lámina N° 69 
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% Aprueba % Desaprueba

Ministro de Justicia 
¿Aprueba o desaprueba como el/la Ministro/a de Justicia (José Antonio Gómez / 

Javiera Blanco/ Jaime Campos) está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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